Belangrijk bericht aan de ouders
Onze club, TTC Hof ter Burst, wil in de eerste plaats sport organiseren, maar als bestuur hebben wij heel wat andere verantwoordelijkheden. Zo vinden wij het onze plicht ervoor te zorgen dat uw kind zich goed voelt en kan sporten in een veilige omgeving. Dat doen we bijvoorbeeld door ons lokaal netjes te houden, door het materiaal te onderhouden, door diverse evenementen te organiseren, door een fijne sfeer te creëren in onze club,… Maar ook door kordaat NEE te zeggen tegen pesten, racisme, geweld of ongepast seksueel gedrag. Dat laatste puntje kwam de laatste tijd veelvuldig in het nieuws, dus hadden wij daarover graag een woordje uitleg gegeven.
Voor jongeren is het niet vanzelfsprekend om grenzen aan te geven op het gebied van lichamelijkheid en seksualiteit. Zij maken een groeiproces door en ontdekken intussen hoe mensen met elkaar (moeten) omgaan. Thuis, op school, van elkaar of via de media leren ze wat kan en wat niet kan. Ook de sport moet een omgeving zijn waar kinderen en jongeren leuke dingen doen met leeftijdsgenoten, waar ze zich lichamelijk en geestelijk kunnen uitleven en ontwikkelen. De maatschappij aanvaardt niet dat ze te maken krijgen met (seksueel) grensoverschrijdend gedrag, in welke vorm dan ook. U beschermt uw kind en u verwacht – terecht uiteraard – dat alle andere volwassenen dat ook doen. 
Onze club, TTC Hof ter Burst, is zich bewust van de noodzaak om kinderen en jongeren te beschermen tegen gedrag dat hun lichamelijk of seksueel welzijn kan aantasten. We hebben het daarmee zowel over het gedrag van jongeren als van volwassenen. Daarom hebben wij hierover duidelijke afspraken en gedragsregels. 
Bovendien proberen we een sfeer te scheppen die jonge sporters helpt om te praten als ze een vraag of probleem hebben, ook wanneer het over zeer delicate zaken gaat. Zij kunnen hiervoor terecht bij ons aanspreekpunt:  Koen Roggeman. Voor alle vragen en meldingen in verband met lichamelijk en seksueel welzijn kan u dan ook daar terecht. Uiteraard zijn ook de andere bestuursleden steeds bereid om u verder te helpen.
We willen u zeker niet ongerust maken, beste ouders, maar we beseffen allemaal dat seksueel geweld of ander grensoverschrijdend gedrag overal kan optreden, dus ook in onze sport. Daarom informeren wij u over onze aanpak, in de overtuiging dat voorkomen beter is dan genezen. Mocht u zelf vragen, opmerkingen of suggesties hebben, aarzel dan niet om ons aanspreekpunt of iemand van het bestuur aan te spreken.
Ook binnen de federatie zelf is een aanspreekpunt aangeduid. Ook daar kan u steeds terecht.
Samen houden we het veilig. Onze jonge sporters verdienen dat !
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